

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator za klitoris i G tačku

Šifra proizvoda: SVAKOM0193

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte neverovatnu dimenziju zadovoljstva sa našim **Vibratorom za klitoris i G tačku**. Ovaj savremeni proizvod kombinuje elegantan dizajn i moćnu funkcionalnost, što ga čini savršenim izborom za sve koje unapređuju svoju intimnu igru. Sa prečnikom od 3,3 cm i dužinom od 18,6 cm, ovaj vibrator pruža intenzivnu stimulaciju koja će vas potpuno očarati. Njegov sofisticirani dizajn od najkvalitetnijeg silikona čini ga ne samo lepim na izgled, već i izuzetno prijatnim za korišćenje.

Materijal od silikona ne samo da je izvanredno mekan, već je i lako održavati, što dodatno doprinosi vašem užitku. Svojom **vodootpornom** karakteristikom, ovaj vibrator otvara vrata neočekivanim avanturama. Bilo da uživate u opuštanju pod tušem ili istražujete užitke u intimnom okruženju, ovaj uređaj će biti vaš savršen saputnik.

Jedna od najvećih prednosti našeg **Vibratora za klitoris i G tačku** je njegova sposobnost da pruži simultanu stimulaciju. Odvojene glave omogućavaju vam da se fokusirate na različite područja ili da uživate u kombinaciji dvostrukih užitaka. Isprobajte pet jedinstvenih režima sa različitim nivoima intenziteta, i odaberite koji vam najviše prija u određenom trenutku. Ovaj vibrator je stvoren za istraživanje vaših želja i zadovoljstava.

Težina od 0,43 kg čini ga lako upotrebljivim, a ergonomički oblik osigurava da se savršeno uklapa u vašu ruku. Ne samo da je ovaj vibrator dizajniran da zadovolji vaše najtajnije želje, već i da podstakne vašu kreativnost kada je reč o načinu korišćenja. Bez obzira na to da li se odlučujete za solo igru ili ga koristite sa partnerom, doživite ekstazu koja se ne zaboravlja.

Naša online prodavnica se ponosi pružanjem **diskretne dostave** direktno na vaš prag. Razumemo koliko je važna privatnost kada su u pitanju intimni proizvodi, te se trudimo da svaki paket stigne sa pažnjom i diskrecijom. Istražite svet zadovoljstva bez briga, jer je vaša udobnost naš prioritet.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>

Zakoračite u neusiljenu avanturu istraživanja i uživanja. Naručite svoj **Vibrator za klitoris i G tačku** danas i saznajte šta znači stvarna intimna sreća. Oslobodite svoje želje i unapredite svoj intimni život uz ovaj sofisticirani uređaj koji iznova i iznova donosi zadovoljstvo. Vaš put do nezaboravnog užitka počinje ovde!

Deklaracija

Model:	Vibrator za klitoris i G tačku SVAKOM0193
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Svakom
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa Vodootporni G tačka
Barkod:	6959633168547
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,43 KG
---------------	---------